

晋城山水水泥有限公司
通过企业信用等级评价

近日，全国第二批企业信用等级评价结果揭晓，晋城山水水泥有限公司进入榜单之列，顺利通过企业信用等级综合评价，被中企联授予“全国AAA级信用企业”称号。

据了解，晋城山水水泥有限公司（简称山水集团），山水集团是国内大型水泥集团之一，香港上市公司，厂址位于山西省晋城市蟒河镇凤门村。公司现有一条新干法熟料生产线，年设计产能100万吨，一条水泥生产线，年设计产能100万吨，是晋南地区规模较大的现代化新型干法水泥生产企业之一，投资约5亿元人民币，占地330亩，共有职工243人。

公司所生产的“山水东岳”牌水泥荣获山西省“名牌产品”，主要品种有普通硅酸盐52.5、42.5和硅酸盐水泥32.5水泥，广泛应用于工业、交通、水利、城建等各种大型混凝土工程及民用建筑。公司采用行业最先进的DCS中央控制技术，引入智能化管理系统，实现回转窑脱硫尾气脱硝喷氨设施，采用了先进的智能化学氨喷洒系统，实现了二氧化硫、氮氧化物排放完全达标，并远低于国家标准。投资建设原料密闭大棚，实现了所有原材料密闭储存，坚决杜绝无组织排放。公司践行山水集团倡导的社会责任意识，主动担当峰峰生产标兵，树立了山水企业负责、担当的企业形象。在国家脱贫攻坚战中通过政企携手，开展定点扶贫、捐资助学等事项合计支出费用约500万元，树立了主动承担社会责任的良好企业形象。

公司秉承国家“调结构、稳增长、增效益”“绿色环保、节能减排”的理念，积极响应国家及省市政府的号召，以“绿水青山就是金山银山”为行动宗旨，在节能减排、循环经济利用、控制污染物排放、厂区环境绿化等一系列保卫蓝天行动中，做出了巨大贡献，在地方树立了良好的口碑。
(肖智)

5000万方！
开足马力保冬供

“超5000万方来了！”12月8日，西南油气田公司天然气净化总厂生产指挥中心传来喜讯，天然气日处理量5018万立方米，再创历史新高！今年累计处理天然气较去年同比增长17.09亿立方米，连续四年突破千万吨级净化量，为西南油气田公司奋力夺取上产500亿新会战贡献了“净化”力量。

作为西南油气田公司天然气净化生产主力单位，总厂承担着西南油气田2/3含硫天然气处理任务，处理规模不断壮大，目前拥有在运装置16套，设计日处理能力5880万立方米。“十四五”开局之年，总厂生产经营形势向好，天然气上产势头强劲，高质量发展蹄疾步稳。

面对日益增加的用气需求，总厂始终坚持以保障天然气安全平稳供应作为履行政治和社会责任的重要抓手。今年以来，总厂以“开年就是决战，起步就是冲刺”的姿态，以“保证上游产能充分发挥，保障气能产按期达产”为己任，坚持“一气不少”的原则精心组织，持续优化生产运行管理，高效推进装置大修，全力技术创新，确保天然气处理量始终保持高位运行。

“要不断深挖装置运行潜力，确保装置产能得到最大限度发挥！”10月26日，张道伟在万州分厂调研时指出。

一直以来，总厂积极与上下游联系，科学制定生产计划，动态优化原料气调配，加强巡检和设备维修保养，做好上下游管线冰堵、异常关断等应急准备，提高应急处置能力。在加强高危地区装置隐患整改，避免非计划停修的同时，统筹优化川东片区装置运行，实现区块挖潜稳产，精细化操作，努力降低天然气脱损，确保气质质量稳定和产能最大发挥。

为确保今冬明春天然气保供期间装置安全平稳运行，总厂提前谋划、周密部署，科学统筹年度装置检修。利用多套装置优势，实施“边生产、边检修”，统筹检修配修力量，有效应对多厂同步检修；在严格检修质量的同时将检修对生产的的影响降至最低。2021年较计划提前19天高质量完成6个分厂13列净化装置大修，增加产能1.07亿立方米。

面对越来越重的保供压力，装置工艺设备必须处于最优状态。为此，总厂扎实开展技术攻关和研究，促进成果转化。全年攻克技术难题5项，解决一线难题72项，编制修订企业标准3项，申报发明专利7件，获得实用新型专利授权15件，2项技术成果荣获公司科技进步三等奖，始终保持净化行业技术领先地位。

当前既是完成生产经营指标的冲刺阶段，也是今冬明春天然气保供的关键时段。总厂正开足马力生产天然气，为西南油气田天然气上产当好主力军，跑出“加速度”！
(秦莉 范秦楚)

原材料上涨，北重集团如何接招？

■ 郭新燕

近日，全国第二批企业信用等级评价结果揭晓，晋城山水水泥有限公司进入榜单之列，顺利通过企业信用等级综合评价，被中企联授予“全国AAA级信用企业”称号。

据了解，晋城山水水泥有限公司（简称山水集团），山水集团是国内大型水泥集团之一，香港上市公司，厂址位于山西省晋城市蟒河镇凤门村。公司现有一条新干法熟料生产线，年设计产能100万吨，一条水泥生产线，年设计产能100万吨，是晋南地区规模较大的现代化新型干法水泥生产企业之一，投资约5亿元人民币，占地330亩，共有职工243人。

公司所生产的“山水东岳”牌水泥荣获山西省“名牌产品”，主要品种有普通硅酸盐52.5、42.5和硅酸盐水泥32.5水泥，广泛应用于工业、交通、水利、城建等各种大型混凝土工程及民用建筑。公司采用行业最先进的DCS中央控制技术，引入智能化管理系统，实现回转窑脱硫尾气脱硝喷氨设施，采用了先进的智能化学氨喷洒系统，实现了二氧化硫、氮氧化物排放完全达标，并远低于国家标准。投资建设原料密闭大棚，实现了所有原材料密闭储存，坚决杜绝无组织排放。公司践行山水集团倡导的社会责任意识，主动担当峰峰生产标兵，树立了山水企业负责、担当的企业形象。在国家脱贫攻坚战中通过政企携手，开展定点扶贫、捐资助学等事项合计支出费用约500万元，树立了主动承担社会责任的良好企业形象。

公司秉承国家“调结构、稳增长、增效益”“绿色环保、节能减排”的理念，积极响应国家及省市政府的号召，以“绿水青山就是金山银山”为行动宗旨，在节能减排、循环经济利用、控制污染物排放、厂区环境绿化等一系列保卫蓝天行动中，做出了巨大贡献，在地方树立了良好的口碑。
(肖智)

快速“掘·安”新工艺 助力矿井高质量发展

■ 郭新燕

矿工们多好勇挑重担，把目光聚焦到即劳动强度，减少工作面安排时间，提高工作面安装质量。”中煤新集庄煤矿矿长王长海说，好，最初的目标就是提高矿工工作面安装、拆除质量，敢拍着胸脯说快“掘·安”新工艺质量有保证的硬气话。

如何助力矿井高质量发展？周好多和笔者分享了快速“掘·安”一体化新工

艺实现了机械化换人提效目标。

第二目标是“边刷边安”+预留支架+木垛+预留模板”组合支撑顶板新工艺。

众所周知，深井综采工作面准备工

作是系统工程，系统复杂且点多面广。按

照传统工作模式，在综采工作面贯通后

再进行生产准备工作，分别为工作面刷

扩、胶带顺槽皮带及供液供风安装、系

统调试等工作，整体耗时费力。此前一

般，传统无极绳打运模式，在斜巷打运、

大型设备运输时打运不到位，当时采用

采场准备材料施工木垛加固刷扩+断面顶

板；当预留支架及木垛打运不到位时，采场

工作面上段进行上台阶刷扩，每刷扩

扩、胶带顺槽皮带及供液供风安装、系

统调试等工作，整体耗时费力。此前一

般，传统无极绳打运模式，在斜巷打运、

大型设备运输时打运不到位，当时采用

采场准备材料施工木垛加固刷扩+断面顶

板；当预留支架及木垛打运不到位时，采场

工作面上段进行上台阶刷扩，每刷扩